

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Dana Šedivá

**Název bakalářské práce:** Samostatná působnost obce – problematika místních poplatků a jejich vymáhání

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** JUDr. Jan Bouchal

**Pracoviště a pracovní zařazení:** Katedra právních oborů a bezpečnostních studií, asistent

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění			X				
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	x						
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
uplatnění práce v praxi / výuce			X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		X						
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>			<b>NE</b>			

## Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autorka vypracovala svou bakalářskou práci na aktuální téma, které zpracovala v míře odborných znalostí a vyjadřovacích dovedností požadovaných od absolventky bakalářského studia vysoké školy.

Teoretická část práce je zpracovaná převážně za pomoci kompilace odborné literatury a odborných webových zdrojů, při které prokazuje odbornou erudici; použitá odborná literatura a internetové zdroje jsou označeny bibliografickými odkazy.

V praktické části je patrná invence autorka při získávání informací a jejich analýzy potřebné ke splnění vytýčeného cíle. Ke zjištěným skutečnostem zaujímá svá příhodná stanoviska a cílená doporučení. Zde je však příhodné vytknout patrnou malou snahu o sestavení validního cíle k požadavkům „Metodiky pro tvorbu bakalářských prací VŠERS.“

Cíl stanovený na počátku práce byl v obsahu práce naplněn. Vzhledem k výše uvedenému hodnocení ji celkově hodnotím kvalifikačním stupněm „A“ a doporučuji k obhajobě.

### Otázky k obhajobě:

1. Porovnejte druhy místních poplatků obcí v ČR s místními (obecními) poplatky v některé ze sousedních zemí.

**Datum:** 16. 8. 2016

**Podpis oponenta bakalářské práce:** 

### Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VYBORNÝ (excellent)
B	1.5	vynikající výkon pouze s malými chybami VELMI DOBRÝ (very good)
C	2	nad průměrným standardem, ale s chybami DOBRY (good)
D	2.5	obecně vyznění práce s řadou zřetelných chyb USPOKOJIVÝ (satisfactory)
E	3	přijatelný, ale s významnými nedostatky DOSTATEČNÝ (sufficient)
F	-	výkon nad hranici minima NEUSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce